

## Prezantimi i Lets Talk Prisons:

Burgjet Parlons janë një grup kundër burgjeve me bazë në Gjenevë që mbështet të burgosurit dhe familjet e tyre. E krijuam këtë kolektiv me idenë, dëshirën dhe nevojën për t'iu bashkuar, nga Gjeneva, një lëvizje për të luftuar burgjet dhe sistemin penal, me synimin për shfuqizimin e tyre. Paralelisht me këtë luftë afatgjatë, ne jemi të bindur se ekziston një nevojë urgjente për të luftuar për të mbështetur aktivisht të burgosurit dhe të dashurit e tyre. Për të redaktuar librin morëm një grant. Libri do të shpërndahet falas ose me çmim falas në kontekste të caktuara. Qëllimi nuk është ta shesësh atë. Kjo është arsyeja pse ne nuk presim të nxjerrim ndonjë fitim nga ky libër. Por, nëse do të ishte kështu, të gjitha paratë do të përdoren ekskluzivisht në vazhdimin e betejave kundër burgut.

Për të mësuar më shumë rreth Let's Talk Prisons: website: <https://parlonsprisons.noblogs.org> instagram: @parlonsprisons email: le të flasim\_prisons@riseup.net

Thirrja për kontribute :

Si pjesë e botimit të tekstit themelues të saj Le të thyejmë muret! Për çfarë janë në të vërtetë drejtësia penale dhe burgjet?, kolektivi i burgjeve Parlons po bën këtë thirrje për kontribute për t'u dhënë mundësinë njerëzve të interesuar nga burgu të kontribuojnë në botimin e një libri. Kontributi(et) juaj mund të dërgohet në burgjet e Parlons në mënyrë që të shfaqen në libër. Kontributet mund të vijnë nga të paraburgosur, ish të paraburgosur ose të afërm të të paraburgosurve.

## Konsiderata praktike :

Pranohen të gjitha format e kontributit në lidhje me temën. Ato mund të përbëhen nga analiza, denoncime, përshkrime, tregime (autobiografike ose jo), vizatime, poezi... Kontributet mund të mbeten anonime për të ruajtur identitetin e personit. Është e mundur të dërgohen disa kontribute. Ju lutemi na tregoni nëse dhe si dëshironi të nënshkruani (emrat, mbiemrat, pseudonimet, pseudonimet, etj.), dhe nëse doni të jepni disa informacione për veten tuaj, prejardhjen tuaj ose jo. Natyrisht, dëshmitë dhe analizat nuk duhet të përmbajnë komente ose komente raciste, seksiste, islamofobike, antisemitike, homofobike, transfobike kundër personave me aftësi të kufizuara. Duke pasur parasysh natyrën

anti-burg të këtij libri, ata nuk duhet të legjitimojnë burgun. Së fundi, nëse doni të flisni veçanërisht për strategjitë e futjes së objekteve në burg, zbuloni ato që njihen për gardianët, jo për të tjerët :). Kjo me synimin që këto dëshmi të jenë një forcë për të gjithë.

Kalendari:

- 23 dhjetor 2022: Afati i fundit për dërgimin e kontributeve.
- Fillimi i janarit: Kthimi te njerëzit që dërguan një kontribut sa më shumë që të jetë e mundur.
- Verë 2023: Botimi i librit.

Kontakti:

Kontributet ose pyetjet në këtë thirrje për kontribute duhet të dërgohen

- me e-mail në adresën: [parles\\_pri](mailto:parles_pri)

parles\_prisons@riseup.net

- nëpërmjet avokatëve ose të afërmve tuaj
- me postë në adresën: L'Atelier / Parlons Prisons c/o L'Usine – përhershmeri 4 Place des Volontaires 1204 Gjenevë